г. Реж. Орган гормама КПСБ и горсовета народных депутатов,

Газета выходит c 17.1V. 1930 r.

30

1990 MAPT

29

ЧЕТВЕРГ Nº 38 (6947)

Цена 3 коп.



созданы профсоюзы

Образование Федерации независимых профсоюзов РСФСР провозгласил учредительный съезд, 23 марта завершивший работу в Москве. По мнению его делегатов, новое формирование будет активно влиять на социально-эко-номическую жизнь России, бескомпромиссно защищать права и интересы трудящихся.

Съезд призвал профсоюзы, всех трудящихся страны к единству, предупредив, что национальный или региональный сепаратизм -- путь к развалу проф союзного движения, расколу рядов трудового народа. Делегаты адресовали предстоящему Съезду народных депутатов РСФСР пожелание сделать все, чтобы направить прогрессивные силы России на преоделение экономического кризиса, возрождение независимости республики.

Сформированы руководящие органы Федерации независимых профсоюзов РСФСР. Делегаты провели на альтернативной основе выборы председателя федерации. Им избран И. Е. Клочков.

СУББОТНИК СОСТОИТСЯ

Что-то ныиче не говорят о проведении Всесоюзного Ленинского коммукоммунистического субботника, — слышится недоумение людей.

-А мы проведем такой субботник в честь 120-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 45-летия Победы, -заявили труженики леспромхоза объединения «Свердхимлес».

-- Мы тоже, как всегда, все примем участие в субботнике, а заработанные деньги перечислим в наш городской фонд «Милосердие», — откликнулись работники механического завода.

Такие решения сейчас все трудовые коллективы. Субботники пройдут в разное время, а основной и заключительный состоится 21 апреля. Заработанные на них деньги никуда за пределы города перечисляться не будут, е используются по усмотрению коллектива. Рабочие химического завода, например, решили закупить разовые шприцы для детской больницы, а работницы швейной фабрики — на строительство фабричного молодежнообщежития.

Остается лишь пожелать режевлянам успешно посубботничеть.

Вот уже 33 года работает на Леневской МТФ совхоза им Чапаева доярка Любовь Максимовна Малыгина. В который раз она становится победителем соцсоревнования. Пеоднократно за высокие надои ее награждали Почетной грамотой Ее портрет украшает совхозную Доску почета. Любовь Максимовна является председателем совета бригады, членом СТК совхоза. Сегодня звено Л. Малыгиной надаивает 10,8 кг молока от коровы.

Фото Р. Ахматшина

резонанс

резонанс

резонанс

«УРОК?..»

Уважаемые читатели! Сегодня Ваше внимание, безусловно, приковано к открытию первой организационной сессии городского Совета народных депутатов 21-го созыва. Тревога и напряжение Ваше понятны. Надоело, Надоело жить обещаниями, иметь непробивных руководителей и последствия, с этим связанные. Об этом говорят Ваши письма, протоколы профсоюзных собраний, непрекращающиеся звонки по возможным кандидатурам на руководящие посты городского Совета. С новым депутатским корпусом связаны наши новые надежды,

Ваше мнение здесь, И асе жа я про-шу Вас немного отвлечься и открыть предыдущий номер «Правды коммунизма», страница вторая, заметка В. Па-льцева «Урок?..», Гнев и возмущение изливает он по поводу повторного голосования 18 марта, сам же противореча себе на каждом слове.

Не он один глубоко пережил потерю российского депутатского мандата для нашего города. (Хотя в искренность его личных переживаний по этому поводу я просто не верю). Но искать сегодня «стрелочника» в лице агитатора смешно и наивно, Агитатор, Кто он? Да это в большинстве случаев точно такой же человек как и все остальные избиратели, чаще всего-от станка, обременен ный теми же, что и мы, житейскими заботами. И кивать сегодня в его сторону, говорить, что он, агитатор, виноват

исходе выборов, значит уходить настоящих, сегодняшних проблем, Это уже известный и старый прием.

Много берет на себя Пальцев, заявляя, что партийные организации го не сделали после голосования 4 марта. Это звучит оскорбительно в адрес секретарей парткомов совхозов нашего района, которые лично плодотворно поработали в составе бригад в селах Ала-паевского района. Оскорбительно это и в адрес секретаря парткома механичаского завода Л. Гаряева, оказавшего существенную поддержку Т. Мерзляков Махнево Алапаевского района. Результат-7088 голосов алапаевцев-селян за Тетьяну Георгиевну.

Не простит Пальцеву пустого обвинения и секретарь парткома химического завода Т. Амельченкова. Знаю, что Т. Мерзлякова лично звонила Татьяне Александровне, благодарила ее за большую поддержку.

Так где же логика обвинений Пальцева? Общий результат голосования говорит о том, что выборы в этих труднейших, неравных условиях мы практически выиграли. И не надо-еще раз го ворю-искать «стрелочника», а надо называть проблему.

Пальцев пытается с болью говорить о том положении, в котором оказались избиратели завокзального поселка. Так это ж его и пока сегодняшнего состава исполкома проблемы, которые они, будучи депутатами нескольких созывов подряд, и с места не сдвинули, Так почему же Пальцев заговорил о них только сейчас? Что мешало ему поднимать их с трибуны любой сессии 20-го и предыдущих созывов? Говорит о руководителях, доведших дело до крайнего состояния, но не называет конкрет но ни одного.

Около 10 тысяч избирателей по нашему городу и району не голосовало 18 марта. Такое же количество не голосовавших было и при выборах народных депутатов СССР. Исследованы ли социальные причины такого явления? Что сделано исполкомом горсовета старого состава, чтобы улучшить жизнь хотя бы тех же избирателей завокзального поселка или стройгородка? Ничего! И хотите, чтобы агитатор зазвал их на избирательные участки. Пустое. Сегодня за выборы агитирует сама жизнь. И если положение не будет меняться, мы и в дальнейшем неизбежно будем терять избирателей. И никакой агитатор уже не поможет.

Я не понимаю Пальцева и как секретаря партийной организации горисполкома: с одной стороны, видя недостатки, казалось бы, желает перемен, когото хочет изобличить, но смелости идти до конца, увы, не хватает. С другой стороны, отправляет в эти дни в горком за своей подписью постановление партийного собрания, вновь рекомендующего тов. Казакова для избрания

председателем исполкома горсовета. Эта бумага что называется, лоб в лоб столкнулась у нас с коллективным пись мом трудящихся цеха подготовки сырья и шихты никелевого завода, высказывающихся категорически против названного лица.

И в заключение к сведению уже самого Пальцева, Жизнъ меняется, вместе с ней меняются, появляются новые фор мы работы, особенно массово-политической. Коснулось это и предвыборной кампании. Продпочтение было отдано группам поддержки и самим кандидатам. Как они работали — таков и результат.

У Татьяны Георгиевны была сильная группа поддержки. Но успеху помешали неравные силы (численное соотноше ние избирателей нашего и Алапаевского районов) и главное груз нерешенных проблем здесь.

И вопросы. Почему Вы, тов. Пальцев, не назвали конкретно кого-то из руководителей города, которые, по вашим словам, буквально гасили выборы 18 марта при «закрытии округов» на 50 процентов? Кто это делал? И почему, видя это, вы как заместитель председателя окружной избирательной комиссии по выборам народного депутата РСФСР не вмешались, не приняли соответствующих мер?

> т. куриленко, секре арь горхома КПСС

ДЕПУТАТ ГОРСОВЕТА ВАЛЕРИЙ БАТЕНЕВ лозунги и РЕАЛЬНОСТЬ

На протяжении всей истории развития нашего государства постоянно звучит лозунг «Вся власть Советам». Лозунг есть, а реальная власть от Советов все как-то ускользает, где-то тепяется.

Об этом много говорилось и рится с самых высоких трибун. А что меняется?

меняется; Прошли выборы депутатов. Теперь предстоит им избирать руководящие органы Совета. И тут вопрос о Советской власти встает в полный рост. Местный орган самоуправления должен состоять из председателя его замест :те ля и членов президиума. Но оказывается, что для председателя и его замес тителя выделяется одна на двоих став ка (бывшая ставка секретаря горисполкома). Значит, кто-то из них должен работать на общественных началах. Но кто? Если это председатель, то какой тояк от такого совета, которым можно руководить в свободное от основной работы время? Если же председатель будет освобожденный, тогда возникает другой вопрос: почему его оклад меньше, чем у председателя горисполкома? Таким образом председатель превращается в простого исполнителя, у которого нет даже помощников, чроме заместителя на общественных началах.

Усилится ли роль местной власти в

Ответ на этот вопрос должен дать обсуждаемый в Верховном Совете СССР закон «Об общих началах местного самоуправления и местного хозяйства в СССР». Но его пока нет.

Сегодня состоится первая сессия вновь избранного городского Совета народных депутатов. И многое будет зависеть от того, как будут сформированы руководящие органы местного самоуправления. И здесь, я думаю, нужна широкая дискуссия.

ДЕПУТАТ ГОРСОВЕТА ЕЛЕНА МАТВЕЕВА

того, чтобы разделять власть на председателя Совета и председателя исполкома. Мэр города дслжен чувствовать всю полноту ответственности.

ДЕПУТАТ ГОРСОВЕТА ГАЛИНА ДЮКОВА KTO CTAHET у РУЛЯ

Организационные вопросы, вынесенна предстоящую сессию, очень важными. От того, кто возглавит Совет и исполнительный комитет, зависит многое. На сегодня, кроме кандидатуры В. Виноградова, на первую должность не вижу.

Я категорически против совмещения должностей председателя Совета и некоторые предлагают. На последней должности хотелось бы видеть специалиста с экономическим и техническим образованием.

На мой взгляд, только сильное руководство Совета в условиях способно изменить ситуацию к лучшему. Ведь, посмотрите, что кругом творится, все мелкие предприятия в ведомственном подчинении. ди на этих предприятиях просят помощи у местных властей, а в ответ же никакой реакции. Я считаю, что только настроенное руководство решительно Совета может помочь им.
До сих пор Советы были в просите-

лях. Не было возможности решить накопившиеся проблемы. Сейчас же, если сумеем осуществить региональный хозрасчет, думаю, что мы могли бы знапродвинуться в вопросах здравоохранения, правопорядка и териального обеспечения инвалидов и пенсионеров.



ВМЕСТО ПРОГРАММЫ

Интересная жизнь пошла — в газету пиши о себе. Не выдвинули бы кандидатом в депутаты — и не надо бы, и все спокойно Об жизнь только мечтеть приходится всем, кто газетное дело выбрал.

Ей-богу, спокойно пожить хотелось бы. Нет, с работой не получится, в вообще: чтоб все товары тебе, все услуги — как на блюдечке с голубой каемочкой. Пришел — получите с улыбкой. Чтоб второй рабочей смены —домашней не было. У женщин. А то так и будем говорить: что за моло-дежь пошла? Где наша культуря? Где наша доброта русская, где духов-ность? Разве не понятно — измотанность вытеснила.

А как вернуть? Перестройкой?

Господи, как мы наревелись, когда умер Брежнев! Так было указано—провести траурные собрания. А сообщение то как звучало—трагически и торжественно! Все сомнения прежние забылись, жалко, старый, усталый человек, тем более «великий сын партии» верный, преданный, руководящий, просто вождь

Потом первые сообщения о разных там кооперативных магазинах, кафе-просто все рушилось в «правильно» воспитанной душе: куда идем? Теперь мучит другой вопрос: куда шли долгими десятилетиями? Ну, явно, туда, куда пришли. Вот директор типографии вернулась со слезами с распределительной комиссии — поступившие в город «дефициты» (мебель, стиральные машины, сапоги женские и т. п. первая необходимость) делили. Может, по спреведливости делили. Наверное. Но маленькому коллективу типографии рассчитывать на дефицит трудно. В дефиците—

все. Естественно, что и культура, и духовность, и доброта. Поэтому я бы все. Естественно, что и культура, и духовность, и доорота. Поэтому и оы не решилась на кандидатскую программу. Завидую тем, кто четко определил приоритет, знает, что в первую очередь необходимо людям. Продовольствие? Одежда? Мебель? Квартира? Вода и газ в собственный дом? Стадион? Молодежная зона отдыха? Здоровье детей, женщин? Что первое, что подождет?

Вот и не оставляет навязчивая фраза из Толстого: «Все смешалось в

Все смешалось. А тут еще принимаются неработающие законы — земля, собственность, госпредприятие. А тут еще Литва уходит, а кровопролитье в Армении-Азербайджане не ушло в историю... Что сегодня сооб-

Была надежда: Реж встанет дружно, единодушно за своего кандидата в депутаты России. Прямо вера была, Здесь вот наше прежнее единодушие пригодилось бы. Не встал Реж. Сильно обидно. Но еще осталась надежда-новый городской Совет. Судя по предвыборной борьбе-люди с программами, определившие для себя первое, второе, третье. Не думаю, что у каждого получится. Но вместе—обязательно должно. Иначе уже некуда, да и из бесед с нашими заводскими депутатами рождается дежда: люди настроены работать. А сегодня первая сессия горсовета: будем надеяться, что она расставит акценты, депутаты создадут из своих программ общую, соединившую самое главное.

Самое главное. И возможное. А то несколько тревожили глобальные перспективы, иногда обещанные кандидатами в ходе предвыборной кампании. Ведь не решить сегодня квартирную проблему, не заполнить магазинные полки товарами, не обеспечить враз вниманием стариков и всем необходимым для жизни и отдыха молодежь. Надо быть реалистами, говорит работница цеха N = 9 Татьяна Кузина, активный депутат прошлого созыва, и рассчитать свои силы, рассчитать городские возможности и взяться за решение проблем. Городских. Прежде всего. И это и бу-дет решением проблем страны. Перестройке пять лет, надо ее начинать. Надо говорить всю правду, а люди подскажут, как делу быть

B. BOPOBLEBA, кандидат в депутаты городского Совета.

ПАРТИИ COBETE

Не ставлю слово партии в кавычки, потому как политическая организация. имеющая программу, цель -- это уже

Почему левые и радикальные депутаты так уверенно потерпели крах первом и втором Съездах народных депутатов. Налицо разноголосица. Наверное, девять мнений из лесяти среди делегатов-коммунистов. А одно мнение, решающее — у аппарата. Он сила и власть, потому что явление высокоорганизованное.

Я не призываю к тому, чтобы непременно создать сеть «межрегионалек» в нашем городском Совете. Хотя я к межрегиональщикам отношусь очень даже с симпатией.

Но мне кажется, что депутаты не на-шем городском уровне начнут делить молокозаводы и мясокомбинаты. А ка-кого-нибудь Ивана Ивановича предложат на пост председателя... А он нет и откроет широко глаза. Первый раз об этом слышит. А аппарат-то обо всем подумал заранее, и... его люди договорились между собой.

Предвыборный марафон внутри партии (группы) мог бы оказать пользу для достижения результатов.

Неплохо бы создать группу депутатов из одной молодежи. Но это скорей всего не получится. А вот группу депутатов для проведения анализа архитектурной застройки города можно. Зачем выносить строительство коттеджей за пределы города. За СПТУ № 107, за железную дорогу. А потом там строить коммуникации, магазины, детские сады, открывать новые автобусные маршруты. Когда в центре города, по улице Пуш-кина, Зеленая, Костоусова много доми-шек-развалюх. То же самое напротив кинотеатра «Юбилейный». Конечно, проще построить коттеджи на пустырях, квартир надо будет меньше давать. Хотя влиятельные люди строят гаражи в зеленых зонах. А если подумать, по-смотреть дальше своего носа. Своего или родственника.

Да и мало ли наших родных городских проблем, которые можно решить на месте, иногда даже без привлечения дополнительных средств.

Кто за то, чтобы сделать великий по-ворот реки Реж в Кочнево — объединяйтесь! Кто против? Объединяйтесь еще сильней!

Депутаты, объединяйтесь!

Это не надо понимать, что тут все против аппарата. Аппарат аппарату рознь. А вот депутаты должны быть сильны и не только аппаратные. Должен быть плюрализм действий.

А. ШАНГИН, кандидат в депутаты городского Совета.

САМИМ

В деятельности Совета должна быть полная самостоятельность и независи-мость. И считаю, что депутатский корпус должен формироваться из людей разных профессий. Ратую за муниципальную милицию, чтобы организовать на поселке Быстринском ее отделение за счет отчислений предприятий,

Среди первоочередных задач вижу следующие. Создать на Быстринском поселковый Совет. А на его базе уже - муниципальную милицию. Конечно, благоустройство микрорайона. Озеленение его. Упорядочить строительство кооперативных садов и гаражей.

Я за соблюдение принципа социальной справедливости. Не согласен с решением горисполкома по распределению дефицитных товаров через предприятия. Это, я считаю, должны решать свми люди.

Мое мнение, что председателем Совета должен быть В. Виноградов, а председателем горисполкома А. Штейнма пер. В. МЕДВЕДЕВ, кандидат в депутаты городского Совета,

аренда? ATTITUTE TO THE PROPERTY OF TH

НЕ ВЕРИТЬ

В газету обратились жены военнослужащих дорожно-строительного подразделения. Они спрашивают: сколько квартир для них выделил горисполком, нигде этот вопрос прояснить не могут.

Как сообщила нам инспектор по учету и распределению жилья Г. Мещерякова: для дорожных строителей выделено 15 квартир и восемь комнат в семейном общежитии, Администрация механического завода предоставила семьям военнослужащих три благоустроенных квартиры и шесть комнат в общежитии. Доля никелевого завода составила четыре полублагоустроенных квартиры и две комнаты в общежитии. Свою лепту внесло сюда и руководство химзавода — две благоустроенных квартиры. И горисполкомом выделено шесть благоустроенных квартир.

 До недавнего времени считалось, что болезнь века — это рак. Но она и сейчас не отсупила. Всюду в городе говорят, что число заболеваний увеличивается. Правда ли это! - спрашивает наш читатель И. Жуков.

К сожалению, да. Такой вывод можно сделать из статистических данных, которые предоставил нам заместитель главврача ЦРБ И. Корчун. Два последних года смертность от онкологических болеваний прочно удерживает второе место после сердечно-сосудистых, составляя 17,5 процента в 1988 году и 15,2 процента в 1989-м. В 1984 году умерло по району от злокачественных опухолей 66 человек, в 1985 — 56, в 1986 — 90, в 1987-92, в позапрошлом-98, в прошлом-100 человек.

с днем рождения

Сотруднице заводоуправления никелевого завода Раисе Закиевне Мардановой-50 лет.

На заводе она работает 20 лет, общий трудовой стаж—26 лет. Трудолюбивая, доброжелательная сотрудница, за труд много раз награждалась почетграмотами, ценными подарками, имеет благодарности.

Голодное детство выпало на долю этой женщины. Рано осталась без отца, малограмотная мать тянула лочь одна на свою мизерную зарплату. От недостатков спасало подсобное хозяйство огород. Поэтому еще с детства Раиса Закиевна научилась бережливости и эко

После трудного детства пришла трудная пора юности, поэтому рано она по-шла на работу. На никелевом заводе и судьбу свою нашла, вышла замуж. Прожили 12 лет, счастье оборвалось внезапно. Мужа призвали на военные сборы, и с Дальнего Востока пришло извещение о его смерти.

Остались сиротами трое детей, Раиса Закиевна выстояла. Старшая дочь Люция работает воспитателем в деткомбинате «Лесная поляна», средняя дочь Наташа — на химзаводе, сын Алик учится на курсах шоферов. Дочери замужем. Недавно женился сын. Есть и внуки, еще есть мама, которая живет вместе с дочерью.

Доброжелательная женщина, жившая сама много горя, сохранила в сердце доброту к людям. У ней в квартире всегда многолюдно, приходят соседи, дети, внуки.

Л. ЕЖОВА. внештатный корр.

Becha NAEL HODOLA



На площади перед ДК «Металлург», где, кажется, совсем недавно был выстроен снежный городок, загоралась разноцветными огнями новогодняя елка, в этот теплый солнечный день бурлила пестрая ярмарка. Петрушка-зазывала в красной шапке и ярко-расшитой косоворотке приглашал желлющих принять участие в праздничных аттракционах, так, что зычный голос его гулким эхом перекатывался по Гавани.

У импровизированных лотков со сластями и румяной выпечкой было людно. Пряный запах от шашлыков собирал вокруг мангала, где шипели на углях нанизанные на шам-

из почты «РЕЖЕВСКИХ ОГНЕЙ»

В заметке «Стихии не будет» мы присели пример о заработной плате одной из работниц никелевого завода. Для того, чтобы было понятнее, приведем эту цитату дословно: «Дожили, даже секретарь директора получает больше нас,заявляют рабочие». ВОТ КАКОЙ КОМ-МЕНТАРИЙ ПО ЭТОМУ ПОВОДУ СДЕ-ЛАЛА Г. ВОРОНОВИЧ:

—Они имеют в виду меня. Я испол-няю обязанности начальника AXO, совмещая при этом и еще две должности: заведующей канцелярией и секретаря не только директора, но и главного инженера и всех заместителей. Если говорить о работе, она не из легких. Отвечаю на все телефонные звонки, за оформление командировочных, доверенностей, справок для работников завода, а также за регистрацию приказов, распоряжений и за расписку их по цехам. Распределяю всю входящую и исходящую корреспонденцию, документацию для служебного пользования. К тому же, я — материально-ответствентолько одних основных ное лицо, средств по заводоуправлению — на 315 тысяч рублей.

Что касается оклада, он небольшой, всего 170 рублей. Судите сами, если бы нас было трое, пришлось бы потратить,

нак минимум, по 100 рублей на каждую. Насчет премии... У меня, действительно, самый высокий процент. Это связано с выслугой лет. На никелевом заводе я работаю 23 года...

Тут же, на площади, устраивались спортивные состязания. На бревне мальчишки с азартом старались победить один другого. Но в накладе никто не оставался, спадкие призы получил каждый.

Кто постарше, испытывали свою силу и удаль в перетяивании каната, соревновались в меткости глаза в стрелко-

Возвращаются в нашу жизнь народные гуляния, ярмарка с песнями, шутками. Вот и эти проводы русской зимы прошли Фото автора.

БЛАГОРОДНОЕ ДЕ.

Анна Емельяновна Ивченкова ший главный инженер землеустроительных работ Режевского района. годня такой штатной единицы в РАПО не существует. При облагрокомитете создается отдел инспекции по использованию и охраны земель. Анна Емельяновна выполняет обязанности дарственного инспектора у нас. Так что и в ее руках судьба будущего крестьянских хозяйств.

-Да нет же, я всего лишь инспек тор, помогаю будущим фермерам готовить документацию для предоставления в горисполком, - рассказывает

она. —Анна Емельяновна, до сих пор районе не было ни одного настоящего фермера. Все существовавшие формы арендных отношений носили лишь внутрихозяйственный характер. Отсюда и

диктат хозяйственных руководителей...
—Да, так было. Но ведь на днях вступили в силу Основы законодательства о земле. Главный их смысл: землю можно получить в вечное пользование Думаю, что диктат в подобной ситуации

Скажу откровенно, опыта в подобной работе у нас нет. Поэтому стараемся

руководствоваться имающимися распо-

ряжениями.

-Вы думаете, что хозяйственные руководители так и отдадут землю для «крестьян-единоличников»

-Вопрос подобным образом пока не стоит. На сегодня для получения земли к нам в РАПО явились уже шесть человек. У всех конкретные предложения, согласованные с руководствами предприятий. К примеру, трое работников подсобного хозяйства леспромхоза «Свердхимлес» решили взять на пользование 104 гектара. Двое других хотят развести сады и заниматься пчеловодством на территории бывшего поселка «Костоусовский рудник».

Отвечая на ваш вопрос конкретно, скажу, что не все руководители совхозов так агрессивно настроены к этой категории крестьян. К примеру, А. Бачинин, житель села Арамашки, изъявил желание взять на пользование 115 гектаров совхозных угодий. Руководство хозяйства соглашается. Думаю, что местные власти решат этот вопрос положительно. —Анна Емельяновна, согласитесь

нынешней ситуации многие крестьяне хотят приобрести «кота в мешке». Ведь

сожалению, да. ва РСФСР пока нет. Введены в дейст-Основы законодательства СССР. На сегодня пока не ясно, какая будет цена на землю. Мы пытались узнавать. Кругом — тишина. Известно лишь, что над проектом работают спе-циалисты. С 1 января 1991 года должны быть установлены одинаковые цены для всех пользователей земли, в том числе и крестьянских хозяйств, в зависимости от плодородия почв. До января налога не будет.

Неизвестно также, где наши крестьянские хозяйства возьмут технику. Ведь техника им потребуется тогда, когда она нужна и хозяйствам. Наверняка, первый год придется заключать договора с промышленными предприятиями взамен на сельхозпродукцию. А покупать? Придется брать ссуду в банке. А сумеют ли ее купить сразу?

—Вы предлагаете не торопиться! -Почему же, если кто-то чувствует в себе уверенность, то пожалуйста. Пока никто из этих шестерых не отказался от своей идеи. Значит, верят в свои силы, хотя многим и рискуют; но дело благородное. С. ШАБАНОВ. благородное.

4 апреля закончится первый тур эс-

тафеты коллективов молочнотоварных ферм в честь 45-летия Победы в Великой Отечественной войне. Ныне соревнуются самые крупные: Глинская и Черемисская № 2. А перед этим состоялось подведение итогов этапа. Напомним, состязались Ощепковская и Арамашковская № 1 — по раз-

мерам почти одинаковые фермы. Животноводы Арамашки давно не помнят такого. За каждый килограмм молока им приходилось буквально бо-В ходе эстафеты, бывало, и ездили в Ощепково, справлялись, как мдут дела у соседей. Да, вроде бы, и многое им удалось. К примеру, по качеству сдаваемого молока они далеко

LARHDIV

обогнали соперниц. Около 93 процентов сдали первым сортом, средняя же жирность — 3,75, а у ощепковцев же соответственно — 25 и 3,6. Но тем не менев, проиграли с разницей всего лишь в один балл.

По существующим условиям соревнования ощепковцы набрали баллы за прирост надоев. С начала эстафеты они прибавили почти 0,6 килограмма молока от каждой коровы, в то время как животноводы Арамашки остались на прежнем уровне. Это и определило победителя.

Торжества, посвященные чествованию Ощепково. победителя, состоялись в Приехали и соперницы, почти в полном составе. Приветствовал животноводов художественный коллектив из сельскохозяйственного техникума, который возглавляет О. Мешкова. Была и автолав-

Прежде чем начать беседу за кругпым столом с чаепитием, гости ходили по всем закоулкам Значемились с организацией труда, кормами ак при-знались поэже: немного завид ют соседям, ведь молокопровода у них так

до сих пор ведь и нет. Но зато у ощепковцев других проблем хватает, ну хотя бы, концентрированные кор-

В ходе эстафеты мы много говорили о несовершенстве условий эстафе-ты, поэтому комиссией по подведению итогов решено кое-что пересмотреть, Например, при надоях 7—8 кг за каж-дую прибавку на 0,5 кг и при 8—9 за дую прибавку на 0,3 кг и прибавку на 0,3 начислять по 5 баллов, а не снизили уровень и без роста балл. За жирность до 3,6 — один балл, при повышении за каждые 0,05-два балла. Четко определены и другие кри-В. БАЧИНИН.

член комиссии по подведению ичогов.

КОНКУРСЫ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Режский никелевый завод объявляет конкурс на должность нача-

льника плавильного цеха. Оклад 340 рублей в месяц.

Требования к кандидату: высшее образование по специальности «Металлургия цветных металлов». Стаж работы на руководящих должностях в цветной металлургии не менее 5 лет, возраст до 45 лет.

С предложеннями обращаться в отдел кадров завода. Срок конкур-

са до 1.05.90 г.





Трест «Базстрой» объявляет конкурс на замещение должности уп-

Условия конкурса: возраст не старше 50 лет, высшее инженерностроительное или инженерно-экономическое образование, стаж работы на руководящей должности не менее 5 лет. Оклад-400 рублей в месяц, выплачивается районный коэффициент 20%, премия по результатам работы за год, вознаграждение за выслугу лет согласно положению.

Иногородним предоставляется квартира. Срок подачи заявлений до 4 апреля.

Документы направлять по адресу: г. Краснотурьниск, ул. Чкалова, 4, отдел кадров, тел. 2-23-67, 2-23-21.

поздравляем Нину Андреевну Исакову с 55-летыем и выходом на заслуженный отдых.

В день рождения Много, много лет прожить. Быть здоровой, энергичной, Чуткой, доброй и простой. Быть как прежде

М хозяйкой боевой.

Муж, дети, внуки,

терпеливой

ДЕТСКИЙ ГОРОДОК «СКАЗКА»

Вниманию руководителей промышленных предприятий и организаций. Режевской леспромхоз объединения «Свердхимлес» освоил производство детского городка «Сказка» для оформления площадок в детских

садах и зон отдыха в микрорайонах. В комплект городка входит 13 изделий Стоимость комплекта 5 тысяч рублей. Принимаются заявки.

За справками обращаться по тел. 2-22-40, 2-17-14 и 2-23-38.

РЕЖЕВСКОЙ ТОРГ - ДЛЯ ВАС

В магазинах № 1 «Продукты» (ул. Леиина, 1), № 13 «Продукты» (ул. Ленина, 74), № 16 «Продукты» (ул. Строителей, 1), № 17 «Продукты» (ул. Советская, 15), № 30 «Продукты» (ул. Космонавтов, 3) имеется в продаже кофе в зернах. Предлагаем в домашних условиях приготовление кофе.

Многие любители предпочитают обжаривать сырые зерна перед приготовлением кофе. Обжарку сырых зерен следует производить на небольших сковородах с высокими бортами или в чугунных котелках, на слабом огне. Зерна перемешивают и следят, чтобы слой их не превышал 2-3 сантиметра.

Для лучшего сохранения аромата при обжарке рекомендуется постепенно подкладывать на сковороду сливочное масло 2-3 гр. на 100 гр. кофейных зерен. При появлении равномерной коричневой окраски зерен и характерного кофейного аромата, обжарку надо прекратить и высыпать кофе тонким слоем на блюдо для охлаждения.

Размол обжаренных зерен лучше всего производить небольшими порциями непосредственно перед приготовлением напитка. В этом случае полнее сохраняются вкусовые качества и аромат кофе.

Покупайте кофе в зернах в магазинах Режевского торга!

KAK СВАРИТЬ

KODE

3EPEH



В продовольственные магазины Режев ского торга поступил напиток «Пурените» порошкообразный Напиток содержит физиологические активные вещества, комплекс витаминов группы «В», которые способствуют укреплению здоровья, применяются как общеукрепляющие и регулируют обмен веществ.

Состав: натуральная творожная сыво-

ротка, сахар, ароматизаторы.

Способ употребления: содержимое банки следует развести 1,5 литрами кипя ченой воды, и напиток готов к употреблению. Покупайте напиток «Пурените».

метериалы» проводится выставка-про-дажа садово-огородного инвентаря и морковь, свеклу, редьку, капусту свежую. удобрений. 8 широком ассортименте Товарнии покупатели для справки вы може

во саду лн, в огороде ОВОЩИ — ОТ НАСЕЛЕНИЯ

С 29 марта в магазине На 40 «Строй- Режевской торг принимает от населения по ценам договоренности

Товарищи покупатели, для справки вы можете обратиться в магазин предлагаем инвентарь, удобрения и дру № 6 Режевского торга (ул. Пушкина, 2, тел. 2-87-97) или в горговый гие товары для сада. Просим посетить

выставку-продажу в магазине № 40. отдел торга (ул. Советская, 15, тел. 2-13-38, 2-13-65).

Зеказ 1910. Режовская типография уприемирафизмата Свердновского облисиолиема 623738 г. Рам. уд. Красноврмейская, 22.

HUMUTE. ЗАХОДИТЕ

АПРЕС РЕЛАКЦИИ: 623730 r. Pem, ул. Краєноармейская, 22.

редактор 2-20-18, зам. редактора, отдел общественно-политических проблем __ 2-24-68, 2-15-85, ответственный секретарь — 2-13-71, отдел экономики — 2-12-96. отдел писем—2-13-32, радиоинформации—2-28-00, бухгалтер—2-16-89. Т. Г. МЕРЗЛЯКОВА

«Правда коммунизма» выходит три раза в неделю: вториня, четверг. суббота, Индекс \$3827. Высокая печать, Объем 1 печ. п. Тираж 14848.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

29-31 марта—1-2 апреля—«Месть закон». Две серии. 20.30 час.

Для детей 29-31 марта — «Девочка ищет отца». 2 апреля-«Пугало из чердачного окна». Начало в 14 часов 31 марта-ночной сеанс «Жикина

династия». Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 23 часа. (Надбавка 40% к основному билету, отрывки из кинокомедий-30 коп.).

дом культуры 30-31 марта 1 апреля—«Любимый Рад жа», Две серии. Начало 30 марта—в 18 часов. 31 марта-1 апреля—в 14. 17 час. Для детей 1 апреля—мультсборник «Ну, погоди!». Начало в 12 часов.

СМОТР ДИСКОТЕК

В ДК «Металлург» 1 апреля в 19 ча-сов смотр дискотек: программа школы № 44, играет вохально-инструменталь-

31 марта и 1 апреля в 22 часа-дискотека.

Коспзаготпром предлагает на сдачу 100 кг мяса мотоблоки Пермского завода или автолокрышки «Снежинка», Справки по тел. 2-18-42.

отдел кадров. ТРЕБУЮТСЯ: ЗАВОДУ «РЕММЕЛИОМАШ» --плотник, -техник-строитель. —токари, электрик, Обращаться в отдел кадров, теле

Приемный покой больничного комплекса: -медицинские сестры. Неврологическое отделение: -медицинские сестры.

-медицинские сестры,

Станции скорой помощи:

Детской больнице:

ЦР5

фон 2-12-75.

Административно-хозяйственная часть: -техник по ремонту больничного оборудования.

участковая патронажная медсестра,

-фельдшер со стажем работы не ма

Обращаться в отдел кадров комплек са по ул. П. Морозова, 60.

-технички для уборки помещений, -вахтер.

СПТУ № 107

Режевскому ЗАВОДУ ЖБИ ПСО «Монолитстрой»

— формовщики, — рабочие на пилораму, — сварщик-арматурщик.

2-34-32, проезд автобусом № 105 до остановки «Завод ЖБИ».

TPAHCA FEHTCTBY

-агент-кассир, -грузчики (можно по совместита» льству).

ГОРБЫТУПРАВЛЕНИЮ —уборщица в ДБУ «Русь», —приємщики в «Уют», «Русь»,

-портная по пошиву верхней одежды в «Луч», —ученица вышивальщицы в «Силуэт»,

-фотограф, -сапожники.

-ученики сапожников.

УЗЛУ СВЯЗИ

-сортировщик письменной коррес-

-- почтальон по доставке корреспонденции и печати.

МЕБЕЛЬНОМУ ЦЕХУ -- рамщики 2 чел.,

-вальщики 1 чел.,

-уборщик производственных помещений.

Обращаться по тел. 2-18-95.

PEWEBCKOMY TOPTY

-электрики,

-машинисты аммиачных установок, -слесарь по вентиляционным установкам.

--- слесарь-сантехник.

-газоэлектросварщик, -слесарь по ремонту оборудования, -крановщик.

Обращаться по адресу: ская, 15, тел. 2-12-25. ул. Совет-

ABTO5A3E № 2

-- начальник колонны на выборной

СРОЧНО МЕНЯЕМ однокомнатную полублаг, квартиру (15,1 кв. м) без горячей воды в центре и комнату гостиного типа (8 кв. м) в микрорайоне машино-строителей на 1-комнатную благ, крарти ру (не менее 18 кв. м и не ниже 2 эта-жа). Обращаться: ул. Ленина, 16-1, пос-18 yacos.

МЕНЯЕТСЯ 2-комнатная благ, квартира (первый этаж) в г. Полевском (п. Северский) на равноценную в Реже. Обращаться: г. Полевской, ул. Коммунисти ческая, 24, кв. 52.

ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ ВДМЧпартко лу, профисму за «Глинский», совету ветеранов, родным, близким, знакомым, соседям, принявшим участие в похоронах Ярославцо ва Николая Ивановича.